
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітню програму «Цифровий менеджмент. Управління проектами» 

за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 «Управління та 
адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Обласному 

коледжі “Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені
А. С. Макаренка” Полтавської обласної ради

Важливість впровадження освітньої програми «Цифровий менеджмент. 
Управління проектами» за спеціальністю 073 «Менеджмент» на першому 
(бакалаврському) рівні вищої освіти визначається зростанням вимог до 
ефективного управління різними суб'єктами господарювання в умовах 
цифрової трансформації економіки. Висококваліфіковані менеджери, які 
володіють сучасними методами цифрового менеджменту, проектними 
технологіями та стратегічним плануванням, стають ключовими учасниками у 
забезпеченні успішного розвитку ринкового середовища.

Освітня програма, яка рецензується, визначає чіткі цілі, завдання й 
очікувані результати навчання, формулює загальні та фахові компетентності, 
що робить її випускників конкурентоспроможними на ринку праці. Особливо 
позитивною рисою є великий обсяг практичної підготовки з урахуванням 
практико-орієнтованих освітніх компонент.

Важливо відзначити, що обов'язкові освітні компоненти відображають 
логічну і послідовну структуру, що сприяє досягненню визначених результатів 
навчання відповідно до стандарту вищої освіти з відповідної спеціальності.

Слід відмітити сучасне наповнення програми актуальними освітніми 
компонентами. Водночас, рекомендується включити до освітньої програми 
навчальні дисципліни, пов’язані з соціальними аспектами управління, такі як 
«Соціальний менеджмент» або «Соціальне проектування».

В цілому розроблена освітня програма підготовки здобувачів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі 
знань 07 «Управління та адміністрування» може бути використана в освітньому 
процесі Обласного коледжу «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія 
імені А. С. Макаренка» Полтавської обласної ради.
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